



Возбуждено уголовное дело по факту причинения телесных повреждений 9-летнему ребенку, в результате падения на него снега с крыши дома



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области по факту причинения телесных повреждений 9-летнему ребенку в результате падения на него снега и льда, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст.238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающим требованиям безопасности).

По версии следствия, около 8 часов 40 минут 22 февраля с крыши одного из домов по ул. Левитана г. Кирова на 9-летнего мальчика, идущего по тротуару, упала глыба снега и льда. Бригадой «скорой медицинской помощи» ребенок был доставлен в больницу с ушибом спинного отдела позвоночника. Сейчас жизни и здоровью мальчика ничего не угрожает.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Установлено, что данный дом обслуживается ООО «ЖЭУ-34», должностные лица которого, проявляя преступное легкомыслие, не организовали работу по очистке снега и наледи с крыши указанного дома, установке ограждения места возможного схода снега, аншлагов, предупреждающих о возможной опасности.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

фото: vk.com/kirovmp

22 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/897062>